

# 敬老爱老 传承美德

## 县领导走访慰问百岁老人

今报讯（今报记者 郑志忠）九九重阳节，浓浓敬老情。10月5日上午，县委书记郑亚木看望慰问百岁老人和困难老人，送去党和政府的温暖，并向全县老年人和老龄事业工作者致以节日的问候。

在百岁老人林烟吓家中，郑亚木详细询问老人的身体状况和生活情况，向老人致以节日问候，并送上慰问金和生活用品，祝愿老人健康长寿。百岁老人林烟吓，1919年出生，如今身体健康，生活能自理。老人生有一子，现与其子同住，全家15人一团和气。看到老人精神矍铄、子孙孝心有加时，郑亚木非常欣慰，殷切叮嘱其家人继续悉心照顾好老人，让老人安享晚年。

随后，郑亚木一行走进榜头镇龙腾社区，看望了困难老人林九妹，并送上慰问品和慰问金。林九妹75岁，丧偶，经济十分困难。郑亚木了解了老人家中的具体困难，叮嘱各相关部门、榜头镇、挂钩的干部在生产生活上给予重点帮扶，让老人感受到来自政府和社会大家庭的温暖。

在走访慰问中，郑亚木强调，敬老爱老是中华民族的传统美德，关心关爱老年人是全社会的共同责任。各相关部门和各乡镇（街道）要大力弘扬孝亲敬老文化，积极为老年人送温暖、办实事，全力做好老年工作，让全县老年人感受到党和政府的温暖，享受到经济社会发展的成果。

副县长陈国成参加慰问。

又讯（今报记者 陈祖强）日前，县长吴国顺带领相关部门负责人到鲤城街道，看望慰问百岁老人和特困老人，为他们送上慰问金和慰问品，并致以节日的祝福。

在特困老人杨加富家中，吴国顺详细询问了解老人的生活及健康状况，鼓励老人要树立信心，积极面对生活，并叮嘱有关部门、街道、社区干部要心系老年人，把他们的冷暖挂在心上，及时帮助他们解决实际困难，让困难老人真正感受到党和政府对他们的关爱，充分感受到社会大家庭的温暖。

随后，吴国顺一行又来到百岁老人陈富治家中，与她亲

切交谈，询问家庭、生活及身体健康情况，真诚地祝愿老人越活越好、健康长寿。他说，家里有百岁老人是儿女的福气，是社会的财富，社会各界和老人家属要共同关心、照顾好老人的生活起居，让老人在幸福的生活中安度晚年。

走访中，吴国顺强调，尊老孝老敬老是中华民族的传统美德。各级各部门要及时关注老年人的需求，为广大老年人办实事、做好事，在全社会形成关心老年人、重视老年人的良好风尚，继续加大老年事业投入，健全完善养老保障体系，全面落实老年人各项优待政策，为老年人安享晚年创造更好的条件。



## 践行初心 担当使命 我县推动主题教育 高质量开展

今报讯（今报记者 陈祖强）9月30日，我县召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作推进会，深入学习贯彻落实中央、全省、全市主题教育推进会精神，进一步提高政治站位、深化思想认识，分析进展态势、听取意见建议，研究具体措施、督促工作落实，推动全县主题教育高质量开展。

会上，县委第一指导组、第二指导组、县林业局、司法局等十家单位代表作了交流发言，谈了经验做法。就推进主题教育工作，会议指出，要把握主题主线，进一步对表对标，一以贯之强化理论武装；要直击难点难题，进一步严查实改，动真碰硬解决具体问题；要突出高标高质，进一步知重负重，持之以恒落实应尽之责，把主题教育激发的精神动力转化为党员干部攻坚克难、干事创业的巨大热情，转化为推动工作、推进发展的实际行动，转化为加快新时代美丽新仙游建设的强大动力。

县委常委、组织部长、县委主题教育领导小组副组长陈志挺出席会议。

今报讯（今报记者 彭丽程）9月27日，莆田市“不忘初心、牢记使命”主题教育宣讲小分队到我县开展“辉煌70年、美丽新莆田”主题巡回宣讲活动。

据了解，宣讲“巾帼小分队”，是由全市“辉煌70年、美丽新莆田”理论宣讲比赛中晋级决赛的11名优秀女选手组成。她们通过“理论+故事”的方式，围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育学习专题，结合自身工作经历，用“初心、使命、担当、奉献、辉煌”等关键词，讲述与分享发生在莆田大地上的先进事迹，以及莆田人民追梦逐梦的动人故事。

小分队宣讲内容主题突出、真实感人，进一步激发大家不忘初心、牢记使命，勇于担当、干事创业的责任感和使命感。

当天，宣讲小分队成员还前往仙游县颐康养老公寓，为老党员们宣讲仙游县经济社会发展取得的成就和人民生活变化，并送上理论读物和生活用品。

今报讯（通讯员 林雪萍 今报记者 黄剑普）9月25日-27日，园庄镇举办为期三天的“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班。读书班的成员还实地考察枫溪溪源头、闽中工委三台龙地下交通站遗址等地，通过个人自学、集体学习、观看视频以及研讨交流等多种方式深入学习，用理论来滋养初心、引领使命。

在集中研讨会上，读书班成员分篇目学习《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》，还一起观看《初心·梁家河篇》《初心·正定篇》《焦裕禄》等视频。

# 百幅作品见证城市蜕变

## 县政协举行摄影展

今报讯（今报记者 黄剑普）9月30日，县政协举行庆祝中华人民共和国成立70周年暨人民政协成立70周年摄影作品展，县政协主席林志良，

副主席王建煌、杨兴坚、赖玉良参加活动。

活动共展出作品130多幅，作品主题鲜明、内涵丰富、积极向上，涉及生态文明、城市

建设、文化发展、民俗风情和群众生活等方面，生动展现了我县70年来发生的巨大变化，集中反映了近年来在县委、县政府领导下，全县人民和政协委

员紧紧围绕高质量发展落实赶超和建设“经济强、百姓富、生态美、文化兴”的新时代美丽新仙游的奋斗目标，同心同德、开拓进取的新面貌。



## 关爱孤寡老人 现场义诊情暖重阳节

今报讯（今报记者 唐伟文/图）一年一度的重阳节来临，县城康佳颐养院里一片欢声笑语。社会各界爱心人士来到这里，为老人们带来了关爱和节日的祝福。

据悉，康佳颐养院位于鲤南镇县社会福利中心，住着120余名老年人，其中不少是孤寡老人。10月6日，由县老科协组织的老年医疗专家团队来到这里，他们都是原县医院、原县总医院等医疗机构的退休老

专家。活动现场，他们热情细心地为老人量血压、做体检，耐心解答老人的咨询，精心开出具有针对性的处方，并免费发放药

与此同时，一些爱心企业也组织志愿者来到这里，帮助老人理

剪指甲，陪老人聊天，并送上水果、点心等慰问品。志愿者们还现场表演了自编自导的歌舞等节目。



## 守初心促成长 西苑乡关爱 留守儿童



近日，西苑乡党员志愿服务队走进凤山学校开展了以“守初心、担使命、心连心、促成长”为主题的关爱留守儿童活动，通过安全讲座、观看图片展、发放学习用品和生活用品等方式，提高留守儿童的自救自护能力以及安全防范意识。

今报记者 刘燕钦  
通讯员 叶花萍 摄